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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ένας σπουδαίος αγώνας του μηχανοκίνητου αθλητισμού, το «Hellas Rally Raid», 

φιλοξενείται από το Δήμο Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Ο Δήμος Δελφών γίνεται περισσότερο εξωστρεφείς επενδύοντας σε μία 

ακόμα μορφή τουρισμού»  

 

Μία σπουδαία διοργάνωση του μηχανοκίνητου αθλητισμού, το «Hellas Rally Raid 2024», 

με 400 συμμετοχές από όλο τον κόσμο, φιλοξενείται φέτος, από τις 22 Μαΐου έως τις 3 

Ιουνίου, από το Δήμο Δελφών.  

Το «Hellas Rally Raid» είναι αγώνας προετοιμασίας και πρόκρισης για το Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα, με συμμετέχοντες αθλητές σε αυτό καθώς και στο φημισμένο Ράλι Ντακάρ, 

όντας μέσα στην τετράδα των κορυφαίων Rally Raid στο κόσμο. Ο Δήμος Δελφών είναι 

συνδιοργανωτής, μαζί με την Π.Ε. Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ενώ αρωγός 

του είναι το Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας.  

Η «καρδιά του αγώνας» θα στηθεί και θα χτυπά στη Μαρίνα της Ιτέας, από τις 22 Μαΐου 

έως τις 3 Ιουνίου, με την τελετή έναρξης να λαμβάνει χώρα στις 27 Μαΐου στην Άμφισσα 

και αντιστοίχως η τελετή λήξης και οι απονομές στις 2 Ιουνίου στη Μαρίνα της Ιτέας.  Στο 

«Hellas Rally Raid 2024» θα λάβουν μέρος περίπου 400 συμμετέχοντες, από 36 χώρες, με 

τους συνολικούς επισκέπτες στην περιοχή, ομάδες και συνοδούς, να ξεπερνούν τα 1.500 

άτομα. Αξίζει να σημειωθεί επίσης πως ο αγώνας έχει τηλεοπτικά συμβόλαια σε 176 

χώρες, από τα οποία τηλεοπτικά μέσα και θα καλυφθεί, με την εικόνα της περιοχής να 

ταξιδεύει καθημερινά ανά τον κόσμο σε χιλιάδες θεατές.  

Το αγωνιστικό κομμάτι, με την εκκίνηση να δίνεται καθημερινά στη Μαρίνα Ιτέας, θα 

αναπτυχθεί και πέρα από τα όρια του Δήμου Δελφών, σε περιοχές των Περιφερειών 

Στερεάς Ελλάδας, Θεσσαλίας, Δυτικής Ελλάδας και Πελοποννήσου.  

Για τον συντονισμό της διοργάνωσης, οι απαιτήσεις της οποίας είναι πολύ μεγάλες, 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 1 Απριλίου 2024 σύσκεψη στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου στην Άμφισσα με τη συμμετοχή του Δήμου, των διοργανωτών, της 

Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, του ΕΚΑΒ, του Δασαρχείου Άμφισσας και του 

Υπολιμεναρχείου Ιτέας, κατά την οποία έγινε εκτενής ενημέρωση και ανταλλάχθηκαν 

απόψεις προκειμένου όλα να είναι έτοιμα για τη φιλοξενία του αγώνα. Το παρών στη 

σύσκεψη έδωσαν από το Δήμο Δελφών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, οι 



Αντιδήμαρχοι κ. Νικόλαος Γιογάκης, κ. Νικόλαος Λουπάκος, κ. Χαρίλαος Αγαπητός και κ. 

Αθηνά Χριστοδούλου, η Πρόεδρος του Δικτύου κ. Ιωάννα Καλλιά, καθώς και οι Πρόεδροι 

των Δημοτικών Κοινοτήτων, Άμφισσας κ. Νικόλαος Βενετσάνης και Ιτέας κ. Γεώργιος 

Παπαποστόλου.  

Σε δήλωσή του με την ολοκλήρωση της σύσκεψης, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής, σημειώνει: «Με στοχευμένες ενέργειες ο Δήμος Δελφών μπαίνει στην ατζέντα 

σημαντικών διοργανώσεων, με παγκόσμια απήχηση. Μία εξ αυτών είναι το «Hellas Rally 

Raid», το οποίο και θα φιλοξενήσουμε φέτος, με εκατοντάδες συμμετέχοντες αλλά και 

δεκάδες χιλιάδες θεατές, οι οποίοι θα αποκτήσουν εικόνα του τόπου μας. Άλλωστε το εν 

λόγω Rally συνδυάζει το αγωνιστικό κομμάτι με αυτό του τουρισμού, προσφέροντας στην 

περιοχή μας μία ακόμα μορφή προβολής. Ο Δήμος μας επενδύει στον τομέα της 

εξωστρέφειας, με σειρά σημαντικών δράσεων, τα οφέλη της οποίας καρπώνεται η τοπική 

μας κοινωνία».   

 


